
幼儿园大班运动会项目活动方案设计 幼
儿园大班亲子运动会活动方案(通用5篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。大家想知道怎么样才能写一篇比较
优质的方案吗？下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎
阅读与收藏。

幼儿园大班运动会项目活动方案设计篇一

xx园大（x）班亲子运动会项目方案

1、背运球（也可以面对面夹球）

准备：球（乒乓球 塑料球、网球都可以）

游戏方法：家长和孩子背对背把球夹在两人背部，绕过障碍
后返回起点，比谁快。中途如果球掉下应在掉球的地方重新
把球夹好，才能向前跑。

说明：球不够，可分组进行

2、两人三足

准备：绑腿的绳子

规则：裁判员用绳子把家长和幼儿相邻的一条腿绑在一起，
站在起跑线，听到口令，一起跑向对面，绕过椅子，返回起
点，先返回者为胜。

3、喂水果

准备：小橘子若干、垃圾筐三个、水果筐三个



4、吹球进筐

准备：桌子若干张，乒乓球每组10个，塑料筐每组一个。

规则：

桌沿下放只塑料筐，桌上放几只乒乓球。宝宝吹球进筐，爸爸
（妈妈）用塑料框接球。看谁进球多。

说明：家长可以指导孩子吹球，但不能用手帮忙，让孩子独
立完成。

5、夹皮球

准备：每组两根绳子，一个皮球。

规则：1、在起点线做好准备，用绳子想方法把皮球绑住。2、
家长与幼儿各拿住绳子的一端，腾空将球运到终点3、球不能
掉，如掉了捡起继续前进，以哪组最先完成为胜利。 说
明：1、途中不可用手帮忙，家长不能一人代劳。

2、在起点线内准备，听口令出发，掉了球必须夹住后再继续
往前。

6、兴趣运球

准备：气球若干、盛放气球的箱子

规则：家长和幼儿头顶头运气球，侧向挪动移动到目的地，
把球放入箱内，跑回去云第二个气球，先运完为赢。

说明：中途气球爆掉或者掉在地上，重新回到起点开始。

7、抢阵地



准备：塑料圆圈4个、

规则：家长和宝宝手拉手，在大圆上准备，听到鼓声，沿着
大圆走，鼓声停止，家长抱起宝宝找到塑料圈站在中间。未
抢到者淘汰，抢到阵地者继续游戏。

说明：听到鼓声，家长与宝宝必须沿着大圆走，不能站在塑
料圈边不动。

大班亲子运动会方案

活动宗旨：通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验
运动快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。激发幼儿参加
体育活动的兴趣，在活动中增强其团结协作、遵守规则的意
识，提高幼儿的身体素质。培养幼儿初步的团队和竞争意识，
体现团结协作的竞赛风格。 活动主题：“快乐运动我做主”

活动时间：2012年11月28日上午9:30

活动准备：1.通知家长 2.场地布置 3.各项活动的游戏材
料4.各班级准备班级口号 5.欢快的幼儿音乐。

活动过程：

一、运动员入场。

全体幼儿集队，各班运动员持班牌按班级顺序在《运动员进
行曲》中排成两路纵队依次入场。由各班老师带领绕场，手
握统一颜色的小旗子。边喊口号边入场。

二、升旗仪式。

三、主持人致开幕词。

四、热身：集体喊“快乐运动我做主”口号；律动《骑马



舞》。

五、各项比赛活动。

六、拔河比赛。

七、颁奖仪式

游戏项目：

游戏总规则：

1、6人一组，每组只取第一名。

2、具体规则及玩法以当场教师示范为准。

1. 活动名称：接力赛跑

活动准备：接力棒6根、椅子 6把。

活动玩法:幼儿手握接力棒，快速跑至终点绕过椅子后返回，
将接力棒交至家长跑至终点绕椅子后返回，最先完成的小组
为胜。

2.螃蟹走

活动准备：12个筐子、18个球

游戏玩法：幼儿和家长背对背双臂相扣，每次从起点将一个
球运到终点的空筐里，直至将三个球全部运完，运球过程中
手不能触碰到球。先完成者获胜。

3、过河

活动准备：12个小圈



游戏玩法：家长先从起点交替挪动两个圈，踩在圈内快速到
达终点，然后和孩子一起以同样的方式快速回到起点，先到
者为胜（备注：过程中不要背起幼儿。）。

4. 两人三足

活动准备：短绳6根

游戏玩法：一个家长带一个幼儿，将幼儿的左腿和家长的右
腿用布条绑在一起，听裁判的口令，从起点走到终点。解开
绳子后，一起带着绳子跑回起点，先到者为胜。

5、勇往直前

活动准备：6组一个系有绳子的汽车轮。

游戏玩法：幼儿从起点将轮胎拖至终点，然后坐上轮胎，家
长将幼儿及轮胎拖回起点，先到者为胜。

6.挑水比赛

活动准备：竹竿6根，6桶水。

游戏玩法：幼儿从起点将一桶水拎至终点，与大人一起用竹
竿将水担回至起点，要求家长和

幼儿都必须将竹竿放在肩膀上，先到者为胜。

7、跳绳跑

活动准备：绳子6根

游戏玩法：家长和幼儿各站一方。家长听口令跳绳跑向幼儿，
幼儿接过家长手中的绳子，幼儿原地跳绳10下，再由家长跳
绳跑回终点，谁先到为胜。



8、推小车

活动准备：幼儿五指手套6副

游戏玩法：家长拿着手套跑至终点，幼儿迅速带上手袋，两
手着地，家长将幼儿两腿拎至半空向前爬行，先返回至起点
者为胜。

9、齐心协力

活动准备：香蕉若干、眼罩6个

游戏玩法：幼儿和家长都在起点，幼儿通过障碍将香蕉送到
终点的椅子上后再通过障碍回到起点，家长带上眼罩，在幼
儿的引导下通过障碍一起回到终点，再将香蕉吃掉，揭下眼
罩。

一．活动目标：

1．通过参加运动会，培养孩子积极进取、勇敢坚强的优良品
质。

2．通过开展亲子运动会，加强家长与子女之间的情感交流，
增加孩子之间、家长之间、老师和学生、老师和家长之间的
沟通机会。

3．发展孩子动作的协调性和灵活性，促进身体全面发展。

4．通过体育活动，培养孩子与父母或同伴共同克服困难夺得
胜利的精神，培养孩子参加体育活动的兴趣，亲身体验体育
活动的魅力。

二．活动时间：

2015年12月20日下午2：300



三．活动对象：

，四．活动地点：幼儿园内 五．活动方式：

五．活动方式：各班教师组织各班入场站好方队

六．活动程序：

1·主持开幕；

2·园长讲话

3·各班依次序入场

4·家长和孩子在韵律操音乐中自由发挥做准备动作；

5·按比赛项目次序依次进行比赛；

6·颁奖、结束。

七．活动准备材料：

音响设备(园长长负责)；

横幅(保安负责)；

红黄蓝紫胸牌、拍照(家长负责) ；

摄像（家长负责）；

桌子、椅子、

八．活动内容及规则

1·大大班 游戏名称； 兜兜水果； 准备：围裙、玩具水果



游戏规则：。

口号是；奋勇拼搏、展现自我，大大班、绝不简单

2.· 大班 游戏名称；我是小小引路 准备：饮料瓶若干

口号是；大班精英、敢闯敢拼

5·中三班 游戏名称 抓尾巴 准备；皱纹纸、绳子

6·中四班 钓鱼

准备：六十个易拉罐和十三根鱼杆

游戏规则：每组的同学在一分钟内同时钓鱼（家长从旁协
助），第一组结束后由第二组进行钓鱼，依次类推，按每组
所钓的鱼数量取前三名，分别给小组加30、20、10分。

7·小班 踩气球

准备：每人四个气球，分别绑在两只脚上游戏规则：分四轮，
每轮各组派出三人（第四轮派出4人），根据音乐进行踩气球，
踩球过程中四个气球全部被踩的先淘汰，音乐停止后，按每
组累积所剩下的气球数量取前三名，分别给小组
加30、20、10分。

九. 颁奖

一等奖： 金牌

二等奖： 银牌

三等奖· 铜牌

十．亲子活动结束



请各位家长踊跃参加！

二零一四年六月十九

大班亲子趣味运动会秩序册

《纲要》中指出：幼儿园应创造各种条件，开展幼儿喜欢的
游戏活动，在活动中让孩子获得快乐、健康和自信。此次活
动，我们不仅为孩子们提供一个展示自我、树立自信的机会，
使他们养成合作、谦让、遵守规则的好品质；更希望他们在
活动中学会坚持、勇敢，学会为别人鼓掌、喝彩，懂得竞争
的含义，希望他们在幼儿园这片蓝天下更健康、快乐的成长。

活动时间：2015年6月19日

活动地点：大操场

活动目的： 为做好家园共育工作，充分发挥家庭教育作用，
促进幼儿的和谐发展；增强幼儿和父母的感情以及幼儿的体
质，特开展以家园同乐为主线的“亲子趣味运动会”。

通过开展亲子游戏，加强家长与子女之间的情感交流，增加
老师与家长之间的沟通机会。通过体育活动,培养幼儿与父母
或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育活
动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

活动准备：

1．通知父母来园参加亲子活动。

2．准备游戏需要的材料。

3．布置活动场地。

4．奖品。



活动流程：

1、运动会开幕式

（1）主持人宣布——大班亲子趣味运动会开幕

（2）运动员入场

（3）举行升国旗仪式：升国旗、奏国歌

（4）大班教师讲话

（5）家长代表讲话

（6）运动员代表讲话（运动员宣誓）

（7）运动员退场

2、幼儿广播操表演。

3、主持人讲注意事项：

（1）、全体保教人员要高度负责，把关注每个孩子的安全放
在第一位，严防孩子不在赛场内自由走动或乱跑。

（2）请家长在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

（3）各班要做好家长的接待和配合工作，指导好家长在活动
过程中遵守活动规则。不要在场地上随意走动。不要带孩子
随便离开班级。

（4）、 遵守比赛规则，服从裁判决定。友谊第一，比赛第
二。

项目一：闯关小勇士（幼儿个人项目）每班12个孩子



项目二、拍球高手（一家3口）每班12个家庭。

项目三：突击小士兵（幼儿个人项目）每班12个孩子。

项目四：推小车 （母-子或母女）每班12个家庭。

项目五：灌篮高手（父子或父女）每班12个家庭。

项目六： 20米羊角球接力赛（一家三口）每班12个家庭。

以上每项活动按六组进行，每组6个家庭比赛，取速度最快的.
一组为胜，及时发放奖品。

主持人宣布亲子运动会结束，感谢各位家长的支持与参与。

大班亲子活动项目：玩法及规则

项目一:闯关小勇士（幼儿个人项目）

目的:1、训练幼儿的腿部力量,及肢体协调性。2、训练幼儿
的快速反应能力。

准备:地垫12个,相同题卡若干个,障碍物6个。

玩法:幼儿从起点出发,助跑跨跳跃过障碍物。跑到前方放置
的地垫处,拿起地垫轮换交替到终点答题（看心算），先到且
答题正确者为胜。

规则:1、听到哨音方可出发;2、必须重复轮换交替踩地垫直
至终点。 项目二:突击小士兵（幼儿个人项目）

玩法:幼儿从起点处出发跑到地垫处前滚翻一个,站起快速走
过平衡木，在地垫上匍匐前进站起后钻过山洞，跑到终点，
以最快者为胜。



规则:1、听到哨音方可出发。2、匍匐前进时全身不能离开地
垫。

亲子项目三:拍球高手（一家3口）

各队皮球1个,长棒2根(长约60厘米)，玩法:幼儿在跑道中间
位置等待，父母2人面对面双手拿2根长棒运球,当父母到达幼
儿处幼儿接过皮球,拍球到达终点,以速度最快者为胜。

规则:1、听到哨音方可出发;2、家长运球时如皮球掉地,须一
人捡球另一人原地等候,捡回球后从掉下处托好球再继续前进。

亲子项目四、20米羊角球接力赛：（一家三口）

各队羊角球1支，玩法：妈妈在跑道中间位置等待，爸爸和孩
子在起点准备，比赛开始，爸爸骑羊角球到妈妈处，妈妈骑
羊角球回到幼儿处（起点）。幼儿骑羊角球到终点。谁先到
谁获胜。

亲子项目五、推小车 母-子或母女

各队小骑马1个，玩法：家长抓住幼儿的脚脖子，幼儿双手着
地当推车从起点出发到小马处，幼儿迅速骑马到达终点，速
度快者为胜。

规则：1、听到哨音方可出发;2、在活动中如果小马倒了，须
站起骑好小马继续向前跳。

亲子项目六：灌篮高手（父子或父女）

各队皮球5个，玩法：爸爸站在跑道的三分之二处等待，孩子
从起点运皮球到爸爸处交给爸爸，爸爸投篮，孩子继续跑回
起点运球，共计5个皮球，看谁投的多谁获胜。

游戏规则：不许超过投篮线，超过算淘汰。



(二)比赛程序：

个人项目每个幼儿报一项，亲子项目每个家庭限报一项，请
家长根据孩子及家庭的情况积极报名参加。每个项目限报十
二人，额满换另一个项目。

注：运动会安全第一，目的是提高孩子的运动能力，培养孩
子的规则意识，体验运动的快乐，请家长与孩子共同准备，
比赛时请家长着运动装、运动鞋参加比赛。

幼儿园大班运动会项目活动方案设计篇二

幼儿园一片春意盎然，正是幼儿进行个种体育活动锻炼的好
时机，为了增强幼儿对体育活动的兴趣，提高幼儿的身体素
质。幼儿园大班亲子运动会活动方案怎么写?小编在这里给大
家分享一些关于幼儿园大班亲子运动会活动方案，希望可以
帮到各位。

一、设计思路：

1、通过与同伴、老师和家长的共同庆新年活动，体验亲情、
友情和师生情。

2、感受过新年的快乐氛围。

3、知道新年是我们的传统佳节，过了一年我们又长大了一岁，
体验成长的快乐。

二、活动准备：

班级ppt图片展示，单人影像，心愿卡片

三、活动内容：



活动一：夸夸小朋友

1、提问引出活动主题：

教师：小朋友们，你们知道，明天是什么节日吗?

幼儿：元旦。

教师：对了，明天就是元旦，代表着新一年的开始。

下面我们一起来朗诵《新年小诗》迎接新一天的开始，好吗。
幼儿：好。

2、教师与幼儿一起朗诵《新年小诗》:

雪花一片一片轻飞，学问一点一点积累，

亲爱的爸爸妈妈，我不再让你们陪我睡。

光阴一天一天不回，小树一棵一棵成倍，

亲爱的爸爸妈妈，我是你们的安慰。

钟声一遍一遍敲锤，新年一步一步靠内，

亲爱的爸爸妈妈，我会把明天变得更美。

4、夸夸小朋友：

教师：我们大三班的小朋友在这一年里确实进步了很多，

思维能力活跃的小朋友有：

语言表达活跃的小朋友有：



勤劳能干的小朋友有：

身体协调能力强的小朋友有：

礼貌谦逊的小朋友有：

活动二：红红火火才艺秀

教师：小朋友们，你们真的很棒，让我们一起朗诵诗歌，吟
唱古文，展示优美的舞姿献给我们的家人吧。

幼儿展示一学期所学到的知识：

儿歌：

古诗：

舞蹈：兔子舞(邀请家长一起参与)

活动三：夸夸自己温馨的家

教师：各位妈妈们，孩子们展示的才艺，棒不棒。

家长：很棒。

教师：小朋友们，妈妈都在称赞你们，来，给自己鼓鼓
掌。(幼儿鼓掌)

教师：小朋友们，刚刚老师夸了夸你们，现在请你也来夸夸
自己的妈妈，并且介绍一下自己带来的食物。

幼儿夸夸妈妈：我的妈妈········

教师：天天小朋友的妈妈真的很棒，天天妈妈您觉得天天这
一年在家里有什么样的进步呢!(家长来夸夸自己的孩子)



活动四：猜猜我有多爱你

教师：亲爱的家长们，孩子们每一天的进步，是我们的共同
心愿，我们不仅希望他们能够学到新知识，还希望他们学会
坚持、忍耐、勤劳、刻苦，做一个有用的人。下面我们一起
欣赏一段视频，看看孩子们幼儿园内的生活。

在看视频的过程中，小朋友拿出自己和老师一起制作的卡片
给妈妈一个惊喜。送卡片的时候指导幼儿对妈妈说：“我爱
你”

活动五：唯品会

教师：孩子们，我们的妈妈辛苦了，今天还带给我们美味的
食物，我们一起来品尝吧，在品尝的过程中，请你们拿出手
中的一票投给你们喜欢的食物吧。

活动结束后，当场颁发“创意奖”“美味奖””美观奖”

活动六：小结活动

教师：今天我们幼儿园里的老师们也动手包起了馄饨，最后
我们听着轻快的音乐

一起进餐吧。

在活动的过程中指导幼儿让座并且喂家长吃馄饨。

活动宗旨：通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验
运动快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。激发幼儿参加
体育活动的兴趣，在活动中增强其团结协作、遵守规则的意
识，提高幼儿的身体素质。培养幼儿初步的团队和竞争意识，
体现团结协作的竞赛风格。

活动主题：“快乐运动我做主”



活动口号：一二三四五，我的运动我做主;一二三四五六七，
团结合作争第一。

活动时间：20__年11月30日下午2：30—4：00

活动准备：1.通知家长2.场地布置3.各项活动的游戏材料

活动过程：

一、运动员入场。

全体幼儿集队，各班运动员持班牌按班级顺序在《运动员进
行曲》中排成两路纵队依次入场。

二、主持人致开幕词。

三、热身：集体喊“快乐运动我做主”口号;律动《加油歌》。

四、主持人宣读裁判员名单和比赛规则。

五、活动开始。

幼儿单项比赛活动：

1.活动名称：矮人走

活动目标：锻炼幼儿腿部的力量，培养幼儿的耐力。

活动规则：幼儿学矮人向前，到终点先返回者为胜。

2.活动名称：夹球侧行

活动目标：培养幼儿的合作意识，增强幼儿竞争意识。

活动准备：皮球、接力棒



活动规则：两名幼儿背靠背将球夹在身体中间，向前侧行至
终点后回头至起点将接力棒交给下一位幼儿继续比赛，先结
束者胜。

3.活动名称：顶包拾球

活动目标：增强幼儿的平衡能力，增进彼此感情。

活动准备：沙包、球

活动规则：幼儿头顶沙包从起点按规定地线路拾起球回到终
点。将沙袋交给第二个幼儿继续比赛，最先结束的班级为胜。

4.活动名称：运球走

活动目标：培养幼儿的规则意识。

活动规则：幼儿边拍球边向前走，先到终点并返回者胜。

5.活动名称：接力赛跑

活动目标：提高幼儿快速跑的能力，增强合作意识。

活动准备：接力棒

活动规则:幼儿手握接力棒，快速跑至终点后返回，将接力棒
交至下一个幼儿继续比赛，最先结束的小组为胜。

亲子活动名称：

1.过河

材料：塑料板18个

父(母)子同时依次向前各跳至一塑料板上，然后将后面一只



塑料板放至前面，如此依次进行至终点，先到者为胜。

2.全身总动员

材料：皮球

最后谁夹的球多谁就赢。

3.抢椅子

材料：若干椅子、大鼓

爸爸或妈妈抱着宝宝抢椅子，请大家遵守游戏规则，在鼓声
停下后再找椅子坐下来，注意安全。

4.活动名称：抓尾巴

材料：12个尾巴

家长驮着孩子，孩子腰间系着尾巴，孩子在家长的走动下去
抓其他家庭孩子的尾巴，未被抓到尾巴的一组为胜。

5.坐花轿(全家三人)

材料：接力棒6根

父母两人手臂交叉，孩子手拿接力棒坐在中间，开始起跑前
行，将接力棒交到下一组孩子的手上进行接力比赛，先结束
者为胜。

六、结束活动。

收拾与整理。活动在《运动员进行曲》的歌声中结束。

活动构思



本次活动围绕“大手牵小手，一起来运动”为主题，为孩子
和家长创造一个良好的合作氛围，营造一种积极向上、勇于
拼搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中成长!

活动目标

1、通过活动让幼儿体验运动的快乐，培养幼儿活泼开朗的个
性，增进亲子之情。

2、在活动中，培养幼儿自信、大胆、勇于竞争的品质。

3、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好地促进家园双沟通。

活动时间：

_年_月_日(上午/下午)

活动主题：

“大手牵小手，一起来运动”

活动场地：

幼儿园___操场

活动准备：

1、各班提前发放通知，请家长选择参与项目，做好运动会的
报名、统计等工作。

2、游戏中所需物品由各项目组织人负责准备。

3、各班要提前指导家长和孩子熟悉游戏方法，提醒家长与孩
子要遵守游戏规则。



4、游戏场地、音响、话筒由分管老师负责安排。

5、各班教师组织好当天幼儿安全、卫生、护理等一日常规活
动。

6、各班级要进行进退场的演练，确保活动的有序开展，保证
幼儿安全。

7、后勤人员组织好幼儿的奖品发放。

活动流程：

1家长入园签到，到各班主任处报到。

2播放运动员进行曲，教师组织幼儿到达指定会场，保证幼儿
秩序和安全。

3主持人宣布活动开始：

1、教师致辞：

尊敬的各位家长朋友，亲爱的小朋友们：大家好!

迎着春日的阳光，我们迎来了201_年_季亲子趣味运动会。而
今天最为值得高兴的是，我们幼儿园请来了这么一群大朋友。
小朋友，你们说是谁呀?(对了，他们就是我们最亲最爱的爸
爸妈妈。)那让我们以最热烈的掌声欢迎爸爸妈妈们的到来!
为了开展这次活动，我们的老师牺牲了许多休息的时间，带
领小朋友们努力练习各项运动技能。而我们的小朋友们，也
不怕苦，不怕累，放弃了许多好玩的，坚持训练。经过一段
时间的训练，咱们的小朋友们变得更强，更自信了!在比赛的
开始，先让我们一起来为自己加加油吧!下面请喊出我们的口
号：“快乐运动，健康成长”(鼓舞气势：嘿嘿嘿，我最棒!)
看来小朋友们对这次比赛非常有信心，让我们赛出友谊，赛



出精神。下面请奉园长致词。

2、园长致词，强调“友谊第一，比赛第二”并宣布运动会开
始。

活动顺序：

1、幼儿体操展示。

2、幼儿特色活动展示：各班室外“__”特色活动

3、各班组织亲子游戏比赛，场地安排：

小班：活动室前;

中班：……;

大班：……

4、教师与家长接力比赛，

比赛地点：

5、家长友谊赛：拔河比赛，

比赛地点：

游戏玩法：三回合定胜负。由老师当裁判，当哨声吹响时，
家长使劲往各自所在的方向拉。谁先赢两回合谁就胜利。幼
儿在边上给爸爸妈妈加油!

6、家长与班级教师交流开学以来孩子生活、学习、习惯等方
面的情况。

(一)幼儿园资源准备：



1、一次性叉子、吸管、桌布、盘子;洗涤工具;用餐器具;座
椅;活动场地。

2、人员安排：广播----刘少丽

摄像、拍照-----周丽丽

3、教室活动内容：

大一班：活动指导------邵永梅;清洁、清理-------闫静静

大二班：活动指导------闫伦梅;清洁、清理-------朱红

4、环境：于3月13日上午空班老师布置教室环境;

(二)家庭资源准备：

1、活动前期通过发放通知和家长进行沟通、交流活动方案。

2、收集各类蔬果食品，自制一样小点心。

3、自带水果刀等工具。

(三)活动过程：

(一)集体活动：

1、全体教师、幼儿、家长集中操场。幼儿按班级列队(大一
班列队与中二班场地;大二班列队与大一班场地)

2、广播：

简要介绍活动内容、时间、场地的安排。

播放幼儿早操音乐。



3、表演：幼儿早操、律动。

4、广播：

请孩子找到自己的家长，进入各个制作区参与活动。

5、规则：活动区中请听从各班指导老师的安排等。

时间：20__-4-17

程序：

一、向家长介绍本次活动的安排及注意事项

1、每位幼儿和家长参加多项亲子团体比赛。

2、遵守比赛规则，服从裁判决定。友谊第一，比赛第二。

3、各位家长管理好自己的孩子，注意安全，不在赛场内自由
走动或奔跑。

二：首先大班全体幼儿做花环操《爱我中华》

三、运动员入场就坐 (放音乐)

四、比赛程序：

首先大班全体幼儿做花环操《爱我中华》

活动一(抬花轿)

准备：跑绳18条(幼儿自备)

玩法：1.每班12个家庭参加，要求父母双方必须参加。



2.幼儿和家长分别站在场地的两侧，各成一列。

3.听到老师口令，幼儿边跑边跳到对面，父母迅速双手互握成
“口”字状，孩子坐在上面，返回起点。4.每班最后一个家
庭先回到起点为胜者。

规则：1.父母的“口”字状手形必须提前握好，中途不得松
开。

2.幼儿到对面时必须边跑边跳绳，不得跑过或走过。

活动二(蜈蚣竞走)

玩法：1.每班16名幼儿、16名家长，分两组进行，每组8人。
分别站在场地的两侧，起跑线后。

2.听到老师口令，各组一路纵队蹲下，后面人双手扶前面人
的腰间，听到信号后，幼儿组同时由起点出发，步调一致到
达对面，家长按幼儿组的要令返回起点。

3.先到达终点的组为胜。

规则：1.在行进过程中，必须保持下蹲姿势，手扶在前面人
腰间，不得松开，若松开，退回起点重新开始。

2.每组最后一个人过线后，另一组方可进行。

活动三(接力赛跑)

准备：皮球四个

玩法：1.每班11名幼儿、11名家长，分别站在场地的两侧，
成一列纵队。 2.听到裁判口令，家长抱球跑到对面的幼儿手
中。 3.幼儿接住球后抱球跑到对面，把球传给家长。依次往
返。4.最先跑完为胜者。规则：1.双手抱球，若中途球落地，



捡起后返回原地接着跑。 2.传球过程中不得抛球，必须过终
点线方可传球。

比赛要求： 1.幼儿与家长要遵守比赛规则，听从才裁判的指
挥，裁判由大班年级组教师担任。 2.参赛幼儿和家长要本着
志在参与的意志，服从裁判的裁定。

活动四 ：障碍接力

目标：1.发展幼儿跳的动作。2.家长与孩子的协调合作能力

准备：平衡木、钻圈、地垫

玩法、 规则：幼儿从起点出发先钻过障碍，再从地垫上爬过，
最后过平衡木跑向终。看哪一组先完，哪一组为胜利。

活动五：螃蟹走

目标：调动家长参与游戏的积极性

准备：皮球若干

玩法：孩子一队，家长一队。幼儿出发，两个相对站立将皮
球夹在身体中间，运送到对面的家长队。两个家长背靠背将
球夹住运回来。看哪队先完成就获胜。

五、颁发奖品。

幼儿园大班运动会项目活动方案设计篇三

集合、呈体操队形散开、两队合、分，再集合。

二、活动名称：袋鼠跳

目标：掌握跳跃落地的正确方法。



准备：布袋。（各班自备8个口袋）

规则：幼儿站四队，幼儿站在袋中当袋鼠，从起点跳到终点，
先到终点者为胜。

四、活动名称：看谁投的远。

目标：教幼儿合理利用上肢、腰部等部位肌肉的力量，将手
中物体投掷。

准备：沙包。（各班自备）

规则：幼儿站在指定的线内，将沙包投向制定的范围内。
（投距：3米）

要点：没有达到规定距离、不是肩上投掷违规。

幼儿园大班运动会项目活动方案设计篇四

幼儿分甲乙两排面对面站立，甲队排头幼儿将球抛向乙方第
一名幼儿，再抛向甲队第二名幼儿，如此循环进行至第一名
幼儿。

准备：皮球一个。

规则：幼儿双手抛接，原地接球，球不能掉。

要点：球掉地上两次扣一分。

七、活动名称：绕障碍接力赛跑

目标：提高幼儿快速跑的能力，增强合作意识。

准备：接力棒 障碍物



规则： 幼儿手握接力棒，快速跑至终点后返回，将接力棒交
至下一个，最先跑完的班级获胜。

要点：踢倒障碍物，没有交接接力棒违规。

幼儿园大班运动会项目活动方案设计篇五

1、透过参加运动会，培养孩子用心进取、勇敢坚强的优良品
质。

2、透过开展亲子运动会，加强家长与子女之间的情感交流，
增加孩子之间、家长之间、老师和学生、老师和家长之间的
沟通机会。

3、发展孩子动作的协调性和灵活性，促进身体全面发展。

4、透过体育活动，培养孩子与父母或同伴共同克服困难夺得
胜利的精神，培养孩子参加体育活动的兴趣，亲身体验体育
活动的魅力。

20__年_月22日下午1：00

一（1）班全体学生和家长，特邀校长、钱老师、戴老师及一
（1）班所有任课老师参加。

集云实验学校操场

将班里的学生分为四组，每组13人（家长和自己的孩子分在
同一组），每一组选出家长和小孩组长各一名。根据每一个
比赛项目的游戏规则进行比赛，每一个项目取前三名，分别
加30、20、10分，所有的项目得分进行累积记入团体总分，
最后按团体总分高低来评定名次。设一等奖一组，二等奖一
组，三等奖两组。



1、主持开幕；

2、家长和孩子在韵律操音乐中自由发挥做准备动作；

3、按比赛项目次序依次进行比赛；

4、颁奖、结束。

音响设备（蔡文骥家长负责）；

横幅（叶奕帆家长负责）；

红黄蓝紫胸牌、拍照（陈池浩然家长负责）；

摄像（陈立翰家长负责）；

桌子、椅子、

1、亲子接力

准备：20米长场地

游戏规则：四组所有同学和家长（一人）参加，四组同学和
家长分别站在场地两边按顺序排好，听到口令后，四个小组
的第一个同学同时从起点快速的跑，将接力棒传到对面的家
长，家长接到接力棒后，再跑到对面将接力棒传到第二个同
学，依次类推，最后按接力的速度取前三名，分别给小组
加30、20、10分。

2、妈妈队拍球表演

3、我的小球拍拍拍

准备：皮球（13个）



游戏规则：在一分钟内一组的同学（13人）同时拍皮球，第
二组的家长数数，之后第二组的同学拍皮球，由第三组的家
长数数，依次类推，最后按小组拍皮球的数量取前三名，分
别给小组加30、20、10分。

4、亲子跳绳

准备：每人一条绳子

游戏规则：在一分钟内一组的同学（13人）和家长同时亲子
跳绳，第二组的家长数数，之后第二组的同学和家长跳绳，
由第三组的家长数数，依次类推，最后按小组跳绳的数量取
前三名，分别给小组加30、20、10分。

5、夹弹珠

准备：弹珠、塑料碗、筷子

游戏规则：在一分钟内一组的同学（13人）同时夹弹珠，第
一组结束后由第二组进行夹弹珠，依次类推，按每组累积所
夹弹珠数量多少取前三名，分别给小组加30、20、10分。

一等奖一组：奖品卷笔刀（13个）

二等奖一组：奖品文具盒（13个）

三等奖二组：奖品中华铅笔（26盒）

请各位家长踊跃参加！


